



- ▶ 首页
- ▶ 研究所概况
 - 研究所简介
 - 所长致辞
 - 现任领导
 - 历任领导
 - 学科布局
 - 学术委员会
 - 学位委员会
 - 实验伦理审查委员会
 - 组织机构
 - 发展历程
 - 院所风貌
- ▶ 机构设置
 - 科研部门
 - 心理健康院重点实验室
 - 发展与教育心理研究室
 - 认知与实验心理学研究室
 - 行为遗传学研究中心
 - 社会与经济行为研究中心
 - 危机干预中心（成都）
 - 管理部门
 - 综合办公室
 - 科研业务处
 - 人事教育处
 - 财务处
 - 行政处
 - 支撑部门
 - 公用实验室
 - 图书馆
 - 网络中心
 - 期刊编辑部
 - 继续教育中心
- ▶ 科研成果
 - 获奖概况
 - 获奖
 - 论文
 - 专著
 - 专利
- ▶ 研究平台
- ▶ 研究队伍
 - 院士专家
 - 百人计划
 - 杰出青年
 - 研究员
 - 副研究员
 - 助理研究员



Resources

交流动态

❖ 您的位置: 首页 > 国际交流 > 交流动态

字体大小: [小](#) [中](#) [大](#) 打印 [×](#) 关闭

我所与澳大利亚阿德莱德大学（University of Adelaide）签署合作备忘录

日期: 2009/11/13

11月12日上午在中科院心理所一层大厅，我所与澳大利亚阿德莱德大学签署了合作备忘录。我所傅小兰副所长、李纾研究员、阿德莱德大学医学院院长Beilby教授分别在协议上签字。阿德莱德大学国际事务处主任Sandy McConachy女士、我所施建农研究员、蒋毅研究员、周雯研究员等老师和同学参加了签字仪式。这份合作备忘录是在双方之前多次互访的基础上达成的。2009年2月，我所傅小兰副所长李纾研究员曾出访阿德莱德大学医学院心理学系。2009年10月，阿德莱德大学负责国际交流的副校长Taplin教授曾就协议签署以及双方合作前景来我所与傅小兰副所长进行了交流。Taplin教授是发展心理学家，曾担任阿德莱德大学心理学系主任，对于我所和阿德莱德大学在心理学研究方面的合作表示出极大的热情和兴趣。

签字仪式后，傅小兰研究员、施建农研究员、罗非研究员、科研处工作人员王日出就双方今后各种可能的合作方式进行了讨论，提出了一些具体的交换学者和交换学生计划。在与Beilby教授的讨论中，提及双方除在已有的教育及认知研究领域的共同兴趣外，在自然及人为灾害后的危机干预、疼痛、毒品及药品研究、双生子库、跨文化研究等方面均有广泛的合作前景。双方还初步决定于2010年7月组织我所部分研究人员赴阿德莱德大学进行学术交流，以进一步加深了解，促进合作。



- 博士后
- 人才招聘

- ▶ 国际交流
 - 交流动态
 - 合作项目
 - 国际会议
 - 国际组织任职

- ▶ 院地合作
 - 合作项目
 - 合作动态

- ▶ 教育培训
 - 概况
 - 在读研究生
 - 招生信息
 - 硕士招生
 - 博士招生
 - 招生通知公告
 - 文档下载
 - 导师介绍
 - 留学生
 - 招生信息
 - 管理规定
 - 奖学金
 - 文档下载
 - 博士后流动站
 - 继续教育
 - 中心简介
 - 机构设置
 - 研究生课程进修班
 - 心理测量中心
 - 职业技能培训部
 - 北京心理学函授学院
 - 继续教育中心通知
 - 研究生课程班成绩查询
 - 培训信息

- ▶ 研究所出版物
 - 学术期刊
 - 简报

- ▶ 创新文化
 - 文化活动
 - 形象标识

- ▶ 党群园地
 - 党委
 - 工作动态
 - 学习园地
 - 工会
 - 研究生会